
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema953: Completa las siguientes reacciones con el producto orgánico mayoritario. Nombra los 
compuestos que participan e indica el tipo de cada una de las reacciones.
a) CH3−CH=CH2 + HBr →
b) CH3−CH2−CH2Br + KOH  →
c) CH3−CH2OH + oxidante fuerte →
d) CH3−COOH + CH3−CH2OH →

a) Reacción de adición

                                      propeno                                                     2-bromopropano

b) Reacción de sustitución

                            1-bromopropano                                               1-propanol

c) Reacción de oxidación

                                                  etanol                                    ácido etanoico

d) Reacción de esterificación

                   ácido etanoico            etanol                                   etanoato de etilo                                    
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